



SPITALUL CLINIC JUDEȚEAN DE URGENȚĂ CLUJ-NAPOCA

MANAGER,

PROF. UNIV. DR. GHERMAN CLAUDIA DIANA

DISPOZIȚIA nr. 596
Data 28.03.2022

Având în vedere :

- Prevederile Hotărârii nr. 1.269 din 17 decembrie 2021 privind aprobarea Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025 și a documentelor aferente acesteia – a seturilor de indicatori de performanță, a riscurilor asociate obiectivelor și măsurilor din strategie și a surselor de verificare, a inventarului măsurilor de transparență instituțională, de prevenire a corupției și a faptelor asimilate corupției, a indicatorilor de evaluare, precum și a standardelor de publicare a informațiilor de interes public,
- Agenda de integritate organizațională a Spitalului Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca, care reprezintă ansamblul priorităților și obiectivelor instituționale asumate de conducerea Spitalului Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca în vederea respectării și aplicării standardelor legale de integritate, în vederea promovării unui climat de integritate organizațională, document care jalonează liniile directoare ce se vor avea în vedere pentru elaborarea Planului de integritate al Spitalului Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca,
- Legea nr. 53/2003 privind Codul muncii, rep.,
- Regulamentul de Organizare și Funcționare al Spitalului Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca,
- Regulamentul Intern al Spitalului Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca,

DISPUN :

Art.1. Se aprobă **Declarația de aderare la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare a Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025**, conform Anexei care face parte integrantă din prezenta dispoziție.

Art.2. Se aprobă publicarea prezentei dispoziții pe site-ul Spitalului Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca și afișarea acesteia la Avizierul unității.

Art.3. Prezenta dispoziție va fi comunicată autorităților competente, coordonatorului implementării planului de integritate, precum și persoanei de contact responsabile cu implementarea planului de integritate la nivelul Spitalului Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca.

MANAGER,

PROF. UNIV. DR. GHERMAN CLAUDIA DIANA



Consilier Juridic,
drd. Pușcaș Paul-Augustin





SPITALUL CLINIC JUDEȚEAN DE URGENȚĂ CLUJ-NAPOCA
ANEXĂ LA DISPOZIȚIA MANAGERULUI nr. 596 / 28.03.2022

**DECLARAȚIE DE ADERARE
LA VALORILE FUNDAMENTALE, PRINCIPIILE, OBIECTIVELE ȘI MECANISMUL
DE MONITORIZARE A STRATEGIEI NAȚIONALE ANTICORUPȚIE 2021-2025**

Spitalul Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca, luând act de prevederile Hotărârii nr. 1269 din 17 decembrie 2021 privind aprobarea Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025 și a documentelor aferente acesteia, emisă de Guvernul României, formulează Declarația de aderare la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare al Strategiei Naționale Anticorupție.

Prin această declarație Spitalul Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca asigură sprijinul în privința implementării măsurilor pentru asigurarea transparenței în procesul de furnizare a serviciilor medicale contractate, în conformitate cu prevederile Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025.

Ca urmare, Spitalul Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca își asumă înteprinderea unor măsuri în sensul susținerii prevenirii și combaterii corupției la nivelul spitalului, promovării integrității, a liberului acces al cetățenilor la informațiile de interes public și a transparenței procesului decizional.

Spitalul Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca aderă la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare al Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025.

Spitalul Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca are drept fundament patru valori : profesionalism, responsabilitate, integritate – transparență și principii corespondente, care trebuie să guverneze comportamentul etic și profesional al personalului contractual și al colaboratorilor săi.

În cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca principiile care guvernează protecția avertizării în interes public sunt cele prevăzute în art. 4 din Legea nr. 571/2004 privind protecția personalului din autoritățile publice, instituțiile publice și din alte unități care semnalează încălcări ale legii, după cum urmează :

- principiul legalității ;
- principiul supremației interesului public ;
- principiul responsabilității ;
- principiul nesancționării abuzive ;
- principiul bunei administrări ;
- principiul bunei conduite ;
- principiul echilibrului ; și,
- principiul bunei-credințe.

Spitalul Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca își exprimă, în mod ferm, angajamentul de continuare a eforturilor anticorupție prin toate mijloacele legale și administrative corespunzătoare.



Comitetul Director, personalul angajat și colaborator al Spitalului Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca, adoptă toate măsurile necesare pentru evitarea situațiilor de conflict de interese și incompatibilități. Totodată, își asumă îndeplinirea măsurilor specifice ce țin de competența exclusivă a Spitalului Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca în raport de Strategia Națională Anticorupție 2021-2025.

Comitetul Director susține și promovează implementarea cadrului legislativ anticorupție ce vizează, în principal, prevenirea corupției la nivelul Spitalului Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca, creșterea gradului de educație anticorupție, combaterea corupției și a faptelor asimilate corupției prin măsuri administrative. Eforturile concentrate vizează aderarea, conformarea și dezvoltarea sistemului național de monitorizare a Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025.

COMITET DIRECTOR

MANAGER,

PROF. DR. GHERMAN CLAUDIA DIANA



DIRECTOR MEDICAL,
Prof.Dr. Nicoară Simona Delia

A blue ink signature of Prof. Dr. Nicoară Simona Delia.

DIRECTOR FINANCIAR-CONTABIL,
Ec. Dragomir Delia Maria

A blue ink signature of Ec. Dragomir Delia Maria.

DIRECTOR DE ÎNGRIJIRI MEDICALE,
As.med.pr.lic. Kis Eva

A blue ink signature of As.med.pr.lic. Kis Eva.

A blue circular stamp for PUSCAS PAUL AUGUSTIN, CONSULTER MEDIC. The text inside the stamp includes "PUSCAS PAUL AUGUSTIN", "CONSULTER MEDIC", "STICHIU", "128243", "Căminul Culturii nr.10", "CLUJ-NAPOCA". A blue ink signature is written over the stamp.



DECLARAȚIE
PRIVIND ASUMAREA UNEI AGENDE DE INTEGRITATE ORGANIZAȚIONALĂ ÎN
COORDONATELE STRATEGIEI NAȚIONALE ANTICORUPȚIE 2021-2025

Având în vedere prevederile Hotărârii nr. 1269/2021 privind aprobarea Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025 și a documentelor aferente acesteia – a seturilor de indicatori de performanță, a riscurilor asociate obiectivelor și măsurilor din strategie și a surselor de verificare, a inventarului măsurilor de transparență instituțională, de prevenire a corupției și a faptelor asimilate corupției, a indicatorilor de evaluare, precum și a standardelor de publicare a informațiilor de interes public,

Spitalul Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca, unitate sanitară publică cu personalitate juridică care participă la asigurarea stării de sănătate a populației, funcționând în conformitate cu prevederile Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății,

Managerul Spitalului Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca, asumându-și valorile fundamentale și principiile promovate în Strategia Națională Anticorupție pe perioada 2021 – 2025,

recunoscând importanța obiectivelor Strategiei Naționale Anticorupție aferente perioadei 2021-2025, precum și a mecanismului de monitorizare a acesteia, sprijinind principiile și obiectivele Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025,

recunoscând pilonii pe care se sprijină transpunerea în practică a viziunii Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025,

asumându-și îndeplinirea măsurilor specifice ce țin de competența exclusivă a Spitalului Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca pe linie de anticorupție, adoptă prezenta

DECLARAȚIE

prin care

- Își asumă responsabilitatea respectării viziunii, misiunii, valorilor și a principiilor generale ale Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025 ;
- Își asumă agenda de integritate organizațională în coordonatele Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025 ;
- **Condamnă corupția independent de forma în care se manifestă ;**
- Aderă la obiectivele și mecanismul de monitorizare a Strategiei Naționale Anticorupție aferentă perioadei 2021-2025 ;
- Aderă la valorile fundamentale, principiile și obiectivele Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025 ;
- Își exprimă, în mod ferm, angajamentul de continuare a eforturilor anticorupție prin toate pârgھیile legale și administrative corespunzătoare ;
- Se obligă să îndeplinească obiectivele și măsurile Strategiei Naționale Anticorupție pentru perioada 2021-2025 ce țin de activitatea medicală a Spitalului Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca ;



- Asigură sprijinul în privința implementării măsurilor pentru asigurarea transparenței în procesul de furnizare a serviciilor medicale contractate, în conformitate cu prevederile Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025 ;

- Își asumă întreprinderea unor măsuri în sensul susținerii prevenirii și combaterii corupției la nivelul Spitalului Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca, promovării integrității, a liberului acces al cetățenilor la informațiile de interes public și a transparenței procesului decizional, conform legii ;

- Adoptă toate măsurile necesare pentru evitarea situațiilor de conflict de interese și incompatibilități ;

- Susține și promovează implementarea cadrului legislativ anticorupție ce vizează, în principal, prevenirea corupției în cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca, creșterea gradului de educație anticorupție, combaterea corupției prin măsuri administrative, aderarea și conformarea, ca instituție publică și la dezvoltarea sistemului național de monitorizare a Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025 ;

- Autoevaluarea anuală și raportarea asupra gradului de implementare a măsurilor preventive obligatorii prevăzute în Anexa nr. 3 la H.G. nr. 1269/2021 privind aprobarea Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025.

Agenda de integritate organizațională și prezenta Declarație, vor sta la baza elaborării Planului de Integritate al Spitalului Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca.

MANAGER,
PROF. DR. GHERMAN CLAUDIA DIANA

DIRECTOR MEDICAL,
Prof.Dr. Nicoară Simona Delia

DIRECTOR FINANCIAR-CONTABIL,
Ec. Dragomir Delia Maria

DIRECTOR DE ÎNGRIJIRI MEDICALE,
As.med.pr.lic. Kis Eva

CONSILIER JURIDIC
drd. PUȘCAȘ PAUL-AUGUSTIN





AGENDĂ DE INTEGRITATE ORGANIZAȚIONALĂ ÎN COORDONATELE STRATEGIEI NAȚIONALE ANTICORUPȚIE 2021-2025

În temeiul prevederilor Hotărârii nr. 1269/2021 privind aprobarea Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025 și a documentelor aferente acesteia – a seturilor de indicatori de performanță, a riscurilor asociate obiectivelor și măsurilor din strategie și a surselor de verificare, a inventarului măsurilor de transparență instituțională, de prevenire a corupției și a faptelor asimilate corupției, a indicatorilor de evaluare, precum și a standardelor de publicare a informațiilor de interes public,

Spitalul Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca, unitate sanitară publică cu personalitate juridică care participă la asigurarea stării de sănătate a populației, funcționând în conformitate cu prevederile Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății,

Managerul Spitalului Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca,
în elaborarea Planului de integritate organizațională al Spitalului Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca se vor avea în vedere, cel puțin, următoarele măsuri/obiective :

- Consultarea personalului angajat în procesul de elaborare a Planului de Integritate ;
- Aprobarea și distribuirea în cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca a Planului de integritate și promovarea acestuia prin intermediul canalelor proprii de comunicare ;
- Identificarea și evaluarea riscurilor și vulnerabilităților la corupție specifice la nivelul Spitalului Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca ;
- Implementarea măsurilor de remediere a vulnerabilităților la corupție identificate sau identificabile ;
- Evaluarea anuală a modului de implementare a Planului de integritate și adaptarea acestuia la riscurile și vulnerabilitățile nou identificate, cu comunicarea versiunilor revizuite și a evaluărilor ;
- Autoevaluarea periodică a gradului de implementare a măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției ;
- Participarea la activitățile de coordonare și monitorizare a Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025 ;
- Realizarea pe pagina web a Spitalului Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca a unei secțiuni dedicată măsurilor cu implementarea Strategiei Naționale Anticorupție, în care vor fi publicate : prezentul document, declarația de aderare, planul de integritate organizațională, rapoartele de autoevaluare, precum și alte documente relevante ;
- Intensificarea activităților de implementare a sistemului de control intern managerial ;
- Actualizarea Codului de conduită etică la nivelul Spitalului Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca ;
- Implicarea persoanei responsabile/desemnate în activități de consiliere etică a personalului Spitalului Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca ;

- Organizarea și derularea de activități menite a conștientiza angajații proprii cu privire la Strategia Națională Anticorupție 2021-2025 ;
- Asigurarea diseminării informațiilor privind riscurile și consecințele faptelor de corupție sau a incidentelor de integritate ;
- Realizarea unor activități având ca obiectiv prevenirea corupției, promovarea eticii, integrității și bunelor practici în materie de anticorupție ;
- Publicarea și actualizarea periodică pe site-ul Spitalului Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca a unor informații relevante în materie de politici anticorupție ;
- Consolidarea autonomiei operaționale a structurilor de control intern și audit, corelativ cu conștientizarea factorilor de decizie de la nivelul Spitalului Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca cu privire la rolul sistemelor de control intern managerial ;
- Auditarea internă a măsurilor de prevenire a corupției la nivelul Spitalului Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca ;
- Orice altă măsură utilă și necesară în vederea realizării interesului Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025.

MANAGER
PROF.DR. GHERMAN CLAUDIA DIANA



CONSILIER JURIDIC
drd. PUȘCAȘ PAUL-AUGUSTIN

